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CORRECTION
Exercice 1
Donner les limites suivantes,
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chaque limite devra étre justifiée par un des groupes nominaux suivant :
a) limite usuelle d) somme de limites g) taux d’accroissement
b) continuité e) produit de limites
¢) limite de polynoéme f) quotient de limites h) croissance comparée
correction :
1. limgos oo 2° = —00 (produit) 9. limgy 02—+ 2° = —c0 (limite polynéme)
: 1 . z
2. limg oo 5 = 0 (quotient) 10. limg_so el =1 (taux d’accroissement)
3. limy—s 4o /T = +00 (limite usuelle) z
4. limg—oIn(z) = —oco (limite usuelle) 11, limg— 400 g"‘zﬂ = 0 (théoréme d’encadrement)
5. lim, 0 exp(z) = ¢” = 1 (continuiteé) 12. limg 4 oo % = 0 (théoréme d’encadrement)
6. limy—, oo exp(z) = 0 (limite usuelle) 13. lim; oo we® = 0 (croissance comparée)
7. lim, 1 In(z) = In(1) = 0 (continuiteé) 14. limgz—o zIn(z) = 0 (croissance comparée)
8. limg 0 sin(z) = sin(0) = 0 (continuité) 15. limg, o h;(;) (quotient de limites)



